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Încă o dublă pentru MINI în Raliul Dakar 2015, Nasser Al-
Attiyah îşi ţine adversarii la distanţă, trei modele MINI 
ALL4 Racing între primele cinci în clasamentul general 
 
Bucureşti. Doar două etape au mai rămas de disputat până când Raliul Dakar va 

trece linia de sosire la Buenos Aires (Argentina), iar MINI continuă să demonstreze 

un ritm impresionant. Până acum, modelele MINI ALL4 Racing au câştigat 10 

dintre cele 11 etape disputate. 

Nasser Al-Attiyah (Qatar) şi copilotul Mathieu Baumel (Franţa) au obţinut o nouă 

victorie de etapă, cea disputată joi, astfel că au ajuns la cinci succese în această 

ediţie a competiţiei. Cei doi şi-au extins avansul în clasamentul general cu încă 39 

secunde, iar acum sunt la 29'01" de echipajul De Villiers - Von Zitzewitz cu doar 

două etape rămase în program. 

Orlando Terranova (Argentina) şi Bernardo Graue (Argentina) au încheiat ziua la 

doar 27 de secunde de echipajul Al-Attiyah - Baumel şi au completat a doua dublă 

MINI consecutivă. "A fost un traseu frumos, dar foarte rapid, care aminteşte de o 

probă specială de raliu tradiţional", a spus Terranova. "Pe unele secţiuni a fost 

alunecos şi plin de noroi şi a trebuit să fim foarte atenţi. Acesta a fost motivul 

pentru care nu am forţat la maximum." Ruşii Vladimir Vasilyev - Konstantin 

Zhiltsov şi al lor MINI ALL4 Racing s-au clasat pe locul al cincilea, urcând de pe 

poziţia a şaptea pe a şasea în ierarhia generală a competiţiei. 

Joi, Raliul Dakar a revenit în Argentina. Etapa a 11-a, care a dus competitorii de la 

Salta (Chile) la Termas Rio Hondo, echipajele au avut de parcurs o probă specială 

foarte rapidă şi cu o lungime de doar 194 de kilometri. Decorul a fost reprezentat 

de drumuri de macadam, deseori aliniate de copaci. 

Krzysztof Holowczyc (Polonia) - Xavier Panseri (Franţa) şi Erik van Loon (Olanda) - 

Wouter Rosegaar (Olanda) au avut o zi foarte bună. Echipajele MINI au urcat pe 

locurile al treilea, respectiv al patrulea în clasamentul raliul. "Modelul nostru MINI 

ALL4 Racing a mers foarte bine pe parcursul întregului Dakar, singurele probleme 

minore fiind la începutul competiţiei", a declarat Holowczyc. "Dar mi-am adaptat 

stilul de pilotaj şi am încercat să duc maşina la sosirea fiecărei zile într-un mod 

rapid, dar sigur. Iar această abordare a dat rezultate." 
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În total, cinci modele MINI ALL4 Racing sunt în Top 10. Aidyn Rakhimbayev 

(Kazahstan) - Anton Nikolaev (Rusia) au urcat şi ei o poziţie la finalul etapei de joi 

şi acum sunt pe locul al nouălea. 

Vineri, echipajele parcurg penultima etapă a Raliului Dakar 2015. Etapa a 12-a va 

duce caravana de la Termas Rio Hondo (Argentina) la Rosario (Argentina). Cei 298 

de kilometri ai probei speciale vor fi similari cu traseul zilei anterioare, cu drumuri 

de macadam mărginite de tufişuri şi copaci. Piloţii trebuie să fie extrem de vigilenţi 

înainte de a intra pe linia dreaptă a acestei ediţii a Dakarului. 

Clasament general după etapa 11 (Top 6) 

1. Al-Attiyah - Baumel (MINI ALL4 Racing) 37h12:47 

2. De Villiers - Von Zitzewitz 37h41:48 

3. Holowczyc - Panseri (MINI ALL4 Racing) 38h43:36 

4. Van Loon - Rosegaar (MINI ALL4 Racing) 40h06:56 

5. Lavieille - Maimon 40h17:08 

6. Vasilyev - Zhiltsov (MINI ALL4 Racing) 40h26:13 

Ce urmează... 

Ziua a 13-a (16 ianuarie 2015) 

Start/sosire: Termas de Rio Hondo/Rosario (etapa 12) 

Distanţă totală: 1024 km, probă specială: 298 km, traseu de legătură: 726 km 

Echipajele MINI ALL4 Racing în Raliul Dakar 2015 

Monster Energy Rally Raid Team 

#300 Nani Roma/Michel Périn (ES/FR) 

#305 Orlando Terranova/Bernardo "Ronnie" Graue (AR/AR) 

#306 Krzysztof Holowczyc/Xavier Panseri (PL/FR) 

X-raid Team 

#310 Vladimir Vasilyev/Konstantin Zhiltsov (RU/RU) 

#314 Erik van Loon/Wouter Rosegaar (NL/NL) 

#319 Boris Garafulic/Filipe Palmeiro (CL/PT) 

#329 Aidyn Rakhimbayev/Anton Nikolaev (KZ/RU) 

#332 Zhou Yong/Andreas Schulz (CN/DE) 

#334 Stephan Schott/Holm Schmidt (DE/DE) 
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Qatar Rally Team 

#301 Nasser Al-Attiyah/Mathieu Baumel (QT/FR) 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează 

la nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 

14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în 

plan ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi 

un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei 

sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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